
Фахові компетентності для здобувачів вищої освіти освітнього 

ступеня бакалавра з професійної освіти (Аграрне виробництво, 

переробка сільськогосподарської продукції та харчові 

технології) 

 

ФК 1. Здатність застосовувати освітні теорії та методології у педагогічній 

діяльності. 

ФК 2. Здатність забезпечити формування у здобувачів освіти цінностей 

громадянськості і демократії. 

ФК 3. Здатність керувати навчальними/розвивальними проектами. 

ФК 4. Здатність спрямовувати здобувачів освіти на прогрес і досягнення. 

ФК 5. Здатність використовувати сучасні інформаційні технології та 

спеціалізоване програмне забезпечення та інтегрувати їх в освітнє 

середовище. 

ФК 6. Здатність реалізовувати навчальні стратегії, засновані на конкретних 

критеріях для оцінювання навчальних досягнень. 

ФК 7. Здатність аналізувати ефективність проектних рішень, пов’язаних з 

підбором, експлуатацією, удосконаленням, модернізацією технологічного 

обладнання та устаткування галузі аграрного виробництва 

ФК 8. Здатність використовувати відповідне програмне забезпечення для 

вирішення професійних завдань, відповідно до спеціалізації. 

ФК 9. Здатність здійснювати професійну діяльність з дотриманням вимог 

законодавства, стандартів освіти та внутрішніх нормативних документів 

закладу освіти. 

ФК 10. Здатність упроваджувати ефективні методи організації праці 

відповідно до вимог екологічної безпеки, безпеки життєдіяльності та 

охорони і гігієни праці. 

ФК 11. Здатність використовувати у професійній діяльності основні 

положення, методи, принципи фундаментальних та прикладних наук. 

ФК 12. Здатність виконувати розрахунки технологічних процесів в галузі. 

ФК 13. Здатність управляти комплексними діями/проектами, відповідати за 

прийняття рішень у непередбачуваних умовах та професійний розвиток 

здобувачів освіти і підлеглих. 

ФК 14. Здатність збирати, аналізувати та інтерпретувати інформацію (дані) 

відповідно до спеціалізації. 

ФК 15. Здатність забезпечити якість освіти і управління діяльністю закладу 

освіти, відповідно до спеціалізації. 

 


